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Utrustning... Utseende...

2 rdda flaggor

2 vita flaggor

1 nummerskylt

5 koner

Material for sidomarkeringar

Koner placerade i en rak linje pa marken
Plant underlag

Bredd pa korridoren: 4 m

En startport 2 m innan forsta stolpen

En malport 2 m efter sista stolpen

Malsattning: Slalom med en hand

Att passera genom slalombanan med tyglarna i en hand utan att vidréra stolparna samt bibehalla
den valda gangarten.

Effektivitetsfel...

Fore uppgiften
- Volt, utbrytning, ryggning, vagran,
korrigerad felridning

Inne i uppgiften
- Gangartsbyte, halt
- Vidror/valter koner

Farlig situation
- Hasten slar i hindermaterialet hart
- Ryttare mycket obalanserad

Val av gangart...

A/B-klass
o Galopp
o Trav

Vid gangartsbyte: Den ldgsta gangarten réaknas,
atertagande av forst vald gangart ska inte bestraffas.
Anvénds annan gangart &n dem fér klassen godkédnda
Ska detta antecknas och ekipaget far 0 poéng totalt
fér uppgiften.

Om ryttaren tar bada handerna pa tygeln
eller missar en kon = 0 p totalt fér uppgiften.
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